

# X. Füzér utca

# TÉR\_KÖZ

2014

## Projekt cím

Helytörténeti közösségi tér kialakítása a kőbányai Füzér utca 32-ben

## Projekt leírása

A Füzér utca 32. szám alatti, önkormányzati tulajdonú, helyi védettséget élvező épület átépítésével, bővítésével egy olyan helytörténeti, többfunkciós közösségi központ kialakítása, mely erősíti az intézmény programjaiban részt vevő lakók, iskolások kőbányai identitását és segíti a városrész kulturális és gazdasági örökségének, értékeinek megismerését és megőrzését.

## Projektelemek

- Füzér utca 32. szám alatti épület felújítása, átalakítása (helytörténeti múzeum befogadására és közösségi események megrendezésére alkalmas terek kialakításával)
- Szakmai és civil szervezetek bevonásával programok, események szervezése

Projekt összköltség: 125,3998 millió

Igényelt támogatás: 79,99984 millió

Elnyert támogatás:

## Szakmai értékelés

A kőbányai helytörténeti közösségi tér kialakítására a kerület a korábban is nyújtott be pályázatot, amelyet a Városépítési Főosztály szakmailag pozitívan értékelt, azonban forráshiány miatt 2013-ban nem került támogatásra a projekt. Az akkori tervekhez képest eltérés, hogy a jelenlegi pályázati projektnek a kert megújítása nem része, hanem az csak a későbbiekben kerülne megvalósításra.

A projekt háttérben valós civil kezdeményezés áll: a Kőbányai Helytörténeti Gyűjtemény tárgyait - néhány kivétellel - a kőbányaiak önmaguknak hordták össze (s jelenleg méltatlanul egy alagsorban vannak elhelyezve). A projekt helyszíne, különösen a belső udvar a helyszínbemjárás és a fotódokumentáció alapján jelen állapotában is varázslatos, jobb sorsra érdemes terület, mely alkalmas arra, hogy az egykori „Kőbányai Casino” hagyományait felelevenítve egy kulturált civil - közösségi tér jöjjön benne létre. A létrejövő szellemi műhely aktív szerepet játszhat abban, hogy az embereket a történeti értékekre nyitotta téve, a helyi identitástudatot elmélyítve a jövő városrehabilitációját a társadalmi tudatban alapozza meg.

